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Ata da Terceira Reunião Extraordinária do mês de outubro de dois mil e vinte e três,
da Câmara Municipal de Ubaporanga, Estado de Minas Gerais. Presidente: Silvanin
de Souza Silva; Primeiro – Secretário: Delvair Caetano Ferreira. Vice-Presidente: Eva
Gomes da Silva Azevedo. Aos vinte e quatro dia do mês de outubro do ano de dois
mil e vinte três, às dezenove horas e quinze minutos, na sede da Câmara Municipal,
situada na Praça Lindolfo Soares de Carvalho, número quatro, realizou-se a terceira
reunião extraordinária do mês de outubro. Inicialmente, verificando em livro
próprio, foi registrada a presença de todos os vereadores, razão pela qual, havendo
número legal, o senhor presidente, invocando o nome de Deus, na forma
regimental, declarou instalada a reunião. Realizou-se a leitura de uma referência
bíblica, sendo de Salmos, capítulo quarenta, versículo cinco e seis, pelo vereador
Gilson José de Souza. Seguiu-se, então, à instalação do PEQUENO EXPEDIENTE, no
qual o Senhor Secretário fez a leitura das correspondências recebidas e das
matérias constantes da pauta da presente reunião, sendo: Parecer nº 14/2023, de
autoria da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Orçamento, Finanças e
Tomada de Contas, referente ao Projeto de Lei nº 16/2023, cuja ementa é: “Autoriza
o Município de Ubaporanga a Assinar Convênios e/ou Termos de Parcerias com
Entidade que Especifica e dá Outras Providências”; Parecer nº 15/2023, de autoria
da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Orçamento, Finanças e Tomada de
Contas, referente ao Projeto de Lei nº 17/2023, cuja ementa é: “Dispõe Sobre
Autorização Para Abertura de Créditos Adicional Especial e Contém Outras
Providências”; Parecer nº 16/2023, de autoria da Comissão de Legislação, Justiça,
Redação, Orçamento, Finanças e Tomada de Contas, referente ao Projeto de Lei nº
18/2023, cuja ementa é: “Dispõe Sobre a Denominação da Estrada Rural no
Município de Ubaporanga-MG”; Parecer nº 17/2023, de autoria da Comissão de
Legislação, Justiça, Redação, Orçamento, Finanças e Tomada de Contas, referente
ao Projeto de Lei nº 19/2023, cuja ementa é: “Dispõe Sobre a Denominação da
Estrada Rural no Município de Ubaporanga-MG”, projetos estes de autoria do
prefeito municipal Gleydson Delfino Ferreira. Logo após, foi aberto o momento
destinado às breves comunicações; no qual fez uso da Tribuna o vereador
Alcebíades de Paiva, disse que em visita pelas ruas da cidade com o prefeito,
esqueceram de passar pela Rua Juca Fortunato, a qual precisa de uma reforma;
pediu que ele nomeasse o calçamento que dá acesso ao Córrego dos Pios;
parabenizou o prefeito pelo trabalho realizado no município, ao vereador Naldo pela
indicação do calçamento no Córrego da Paciência; disse que a questão dos exames
está se regularizando pouco a pouco; informa que atual administração retomou a
construção da creche próximo ao terreno do Rogério Café; relata que por todos os
locais da cidade de Ubaporanga tem uma obra, isso significa que os vereadores
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estão fazendo um ótimo trabalho, pois ajudam o município a evoluir; destacou a
parceria entre o prefeito e o vice prefeito, e todos os secretariados que ajudam o
município a se tornar próspero; comenta que os vereadores trabalham de forma
harmônica, sempre cobrando e elogiando administração quando necessário. Logo
após, fez uso da palavra o vereador Jorge Silva de Lima, cobrou a realização do
plano de cargo e salários para os servidores do município, além da realização de um
concurso público para preencher as vagas necessárias; cobrou também os repasses
do orçamento impositivo; pediu que fosse fornecida uma van para APAE, Asilo e
outras associações do município; disse que os vereadores precisam tomar cuidado
com as conversas fora da Câmara de vereadores, pois qualquer fator pode ser
motivo para lançar um vereador contra outro, e que não podem ficar escutando as
pessoas dizerem para não acompanhar a cabeça dele, sabe da sua rejeição por
causa da forma que ele desempenha seu trabalho na Casa de Leis, e sabe que
tentam denegrir a imagem dele; destacou o trabalho do vereador Delvair Caetano
Ferreira, que surpreendeu muita gente. Fez uso da palavra o vereador Delvair
Caetano Ferreira, disse que está satisfeito com a promessa da realização do
calçamento em São Sebastião do Batatal; cobrou melhorias na creche e na quadra
de esportes da referida localidade. Como Líder de Bancada, retornou a Tribuna o
vereador Jorge Silva de Lima, disse que tudo que fala na Tribuna é dentro da lei,
sabe que o prefeito está trabalhando, e é sabido por todos que os municípios
receberam inúmeros recursos nos dois anos finais da Gestão do ex presidente Jair
Bolsonaro; pediu ao vereador Delvair Caetano Ferreira, para continuar fazendo o
trabalho de fiscal do povo, e que vote tudo a favor do povo, e que continue contra
corrupção, perseguição de funcionários, para averiguar e investigar as denúncias
apresentadas a essa Casa; disse que esteve reunido com a secretária municipal de
saúde a senhora Kênia, pois ele está preocupado com o recurso financeiro que está
prestes a vir para o município, mas que ainda não está disponível, pois as
demandas da população são enormes. Como Líder de Bancada retornou a Tribuna o
vereador Alcebíades de Paiva, destacou a alegria de ver o time de futebol
Gameleira jogando pela primeira vez em Ubaporanga, e que com certeza esse time
tem representado o nome da cidade; disse que vai votar favorável ao projeto que
reconhece o time Gameleira Futebol Clube como utilidade pública; disse que se
tornou amigo do prefeito, e ficou orgulhoso pelo trabalho do prefeito e seus
secretários, realizando todas as obras que eram consideradas como elefante branco
no município; relata que o futuro deve ser muito melhor, pois ainda acontecerão
muitas outras obras. Em seguida, seguiu-se a instalação do GRANDE EXPEDIENTE,
tendo iniciado o processo de votação em Primeiro Turno dos seguintes projetos:
Projeto de Lei nº 16/2023, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores; Projeto
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de Lei nº 17/2023, no qual fez uso da palavra os vereadores Fernando Valeriano da
Silva, Jorge Silva de Lima e Silvanin de Souza Silva. Logo após o Projeto de Lei nº
17/2023, foi aprovado por unanimidade dos vereadores; Projeto de Lei nº 18/2023,
sendo aprovado por unanimidade dos vereadores; Projeto de Lei nº 19/2023, sendo
aprovado por unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a ser tratado, o
senhor presidente, manifestando o seu total apoio às justas e perfeitas causas
defendidas no curso da presente reunião, deu a mesma por encerrada. Convocando
os Ilustres vereadores para a Quarta Reunião Extraordinária do mês de outubro, a
realizar-se logo após o término da Terceira. Para constar, mandou lavrar a presente
ata, que será assinada por todos os vereadores, depois de discutida e aprovada.
Ubaporanga – MG, 24 de outubro de 2023.


